
Изложба слика на тему Молитве

Од 22. априла до 5. маја 2009. године одржана је изложба Мире Антоновић у сали Дома
народних мањина у Воцеловој улици под заштитом Српског удружења Свети Сава.
Изложбу названу Молитве отворили су професор историје уметности на Прашкој
академији, доктор Јан Роус, амбасадор Србије у Чешкој републици, господин Владимир
Вереш и духовни отац православних Срба у Чешкој, протојереј Срђан Јаблановић.
Доктор Роус је говорио о морским мотивима, који се кроз слике провлаче и откривају
носталгију.

  

      

Протојереј Срђан Јаблановић је после васкршњег поздрава Христос Васкрсе, зачувши
одговор присутних Ваистину Васкрсе, говорио о Молитви и њеном непроцењивом
значају за душу и упоредио слике са иконама, које су прозори у небо. Амабасадор Вереш
је у сликама пронашао инспирацију србском традицијом и културом, изразио
задовољство да се на такав начин презентује и дао предлог да се изложба одржи и у
Србији. У светлој седмици чуле су се ускршње песме, које је извео руски хор из цркве
Светог Георгија. Госте на отварању поздравила је председница србског удружења
Бранка Кубеш.
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Мира Антоновић је завршила Примењену академију у Прагу. Самосталне и заједничке
изложбе је остваривала претежно на библијске теме као што су Псалми, Књига
Проповедника и Песма над песмама.
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  Слике израђује ауторском техником ручног папира. Називи слика су следећи:  Tpoпap Cв. Георгију: Као ослободитељ заробљеника и заштитник сиромаха, лекарболесника и помоћник царева, победоносче, великомучениче Георгије, моли Христа Богада се спасу душе наше.Cвeти Apxaнгeлe Гaвpилe, кojи дoнece нeизpeчeнy paдocт ca нeбa Прeчиcтoj Дeви,иcпyни paдoшћy и вeceљeм cpцe мoje гopдoшћy иcпyњенo....заблистај ми дан безгрешан, Христе Боже, и спаси ме.Господе, дај ми мисао добру.Господе, окропи срце моје росом благодати Своје.Peчитe гoвopникe видимo бeзглacнe кao pибe прeд Toбoм.Пс. 49, 10. Јер су Моје све звери из дубраве, животиње у горама и волови;11. знам све птице небеске, и красота пољска преда Мном је.Пс. 55, 8. Гле, удаљих се бежећи, и настаних се у пустињи.Пс. 55, 9. Чеках Бога, Који ме спасава од малодушности и од буре.Пс. 8, 5. Шта је човек, да га се сећаш? Или син човечији, да га походиш?6. Умањио си га замало од Анђела, славом и чашћу венчао си га.7. И поставио си га над делима руку Твојих, све си потчинио под ноге његове,8. овце и све волове, а још и животиње пољске;9. птице небеске, и рибе морске, које проходе стазе морске.Aв. 3, 8. Jep ћеш ycecти нa кoњe Tвoje, и jaxaњe Tвoje je cпасeњe
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